

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI

Fakulta právnická

PROTOKOL O HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

(posudek vedoucího práce)

Práci předložila studentka: Petra Šilhová
Název práce: Přeshraniční spolupráce obcí (Tábor a jeho partnerská města v Německu, Rakousku a na Slovensku)
Vedoucí práce: Ing. Milan Lindner, Ph.D.

1. CÍL PRÁCE (uveďte, do jaké míry byl naplněn)

Bakalářská práce je nepříliš četně diskutovanému tématu přeshraniční spolupráce obcí s důrazem na spolupráci s tzv. partnerskými obcemi (městy). Cílem práce je zhodnotit, zda je partnerství měst přínosné a plní svůj účel, a to jak z pohledu samosprávy, tak i obyvatel. Vytyčený cíl práce lze v principu považovat za naplněný, současně je však škoda, že součástí práce nejsou i konkrétní na provedené zhodnocení navazující autorské návrhy a doporučení k dalšímu zlepšování přeshraniční spolupráce předmětných měst včetně identifikace možných dodatečných efektů.

2. OBSAHOVÉ ZPRACOVÁNÍ

Práce je přehledně a logicky strukturována, v teoretické části lze ocenit přehled možných forem mezinárodní a poté specificky i přeshraniční spolupráce, nechybí ani pohled na možnosti financování jednotlivých forem internacionální kooperace. V praktické části práce je v adekvátním rozsahu představeno město Tábor i jeho vybraná partnerská města, nedílnou součástí praktické části jsou údaje o realizaci, jakož i následně i prezentace informačně velmi zajímavých výstupů provedených strukturovaných rozhovorů s představiteli samosprávy a dotazníkového šetření mezi respondenty z řad obyvatel města Tábora.

3. FORMÁLNÍ ÚPRAVA

Po stránce formální je bakalářská práce na velmi dobré úrovni, obsahuje jen naprosté minimum drobných chyb v podobě např. překlepů, v některých pasážích lze pak vytknout určitá stylistická pochybení (viz např. str. 10 „Tuto domněnku jsem získala ...“ ad.). Ocenit lze šíři užitých informačních zdrojů, jakož i důsledné uvádění průběžných odkazů na ně; v závěrečném seznamu zdrojů by však jednotlivé prameny měly být seřazeny dle abecedy, aniž by přitom musely být pořadově očíslovány. Pod tabulkami by pak průběžné odkazy na zdroje měly být uváděny ve formátu Zdroj: odkaz a nikoliv formou poznámky pod čarou.

4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE

viz výše

5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ

1. (str. 51) Podle výstupů strukturovaných rozhovorů se respondenti z řad představitelů místní samosprávy shodují, že v rámci přeshraniční spolupráce nemá docházet k jejímu dalšímu rozšiřování o nová partnerství, ale spíše ke zintenzivňování spoluprací stávajících. Jaké kroky či konkrétní možnosti v tomto směru vidíte? Co je pro jejich realizaci nutné učinit (jako první)?

6. NAVRHOVANÁ ZNÁMKA

Předložená bakalářská práce splňuje požadavky kladené na tento druh prací a jako takovou ji doporučuji k obhajobě. V závislosti na průběhu a úspěšnosti obhajoby navrhuji práci autorky Petry Šilhové hodnotit v úrovni klasifikačního stupně velmi dobře či výborně.

Datum: 4. 5. 2019

Podpis:

